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TERMO DE COMPROMISSO E POSSE DO(A) VEREADOR(A) 

MARIA DE FÁTIMA PINTO SARAIVA 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas (17hs), 
reunidos em Sessão Solene da Câmara Municipal do Exu, Estado de Pernambuco. 
Casa Mundinho Geraldo, no Auditório do Colégio Municipal Bárbara de Alencar, sob a 
presidência interina do vereador FRANCISCO JOSÉ DA CRUZ ALENCAR e com 
auxílio dos Vereadores Roberto Bento do Nascimento (PSB) - 1° Secretário e 
Emanuela Saraiva Macêdo (PP) - 2a Secretária, nos termos do art. 14 do Regimento 
Interno da Câmara, verificado os requisitos legais de investidura no cargo e prestado 
o "Compromisso Constitucional", contido no § 1°, art. 15 do Regimento Interno: 
"PROMETO DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE EXU, 
OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM HONRA, ZELO, DIGNIDADE E 
LEALDADE AS MINHAS FUNÇÕES, CONFERIDAS PELO MANDATO QUE O POVO 
ME CONFIOU, TRABALHANDO PELA SOBERANIA, DESENVOLVIMENTO, BEM 
ESTAR DO NOSSO POVO E DO NOSSO MUNICIPIO. ASSIM PROMETO", foi 
declarado(a) empossado(a) o(a) Vereador(a) MARIA DE FÁTIMA PINTO SARAIVA 
empossado(a) no cargo e nas funções de Vereador(a) do Município de Exu-PE 
conforme determina a legislação vigente. 

E, para constar lavrou-se o presente Termo Especial de Compromisso e 
Posse de Vereador, que vai assinado por quem de direito, nos termos regimentais. 

1)1M RIA(EFA IMA PIN •SAR I A 
Vereador(a) empossado(a) 
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FRANCISCO JOSÉ DA CRUZ ALENCAR 

Presidente Interino 

Rua Eufrásio Alencar, s/n — Centro, EXU-PE -CEP: 56.230-000 Fone: (87) 3879-1099 
Email: camara.exu@hotmail.com 
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TERMO DE COMPROiviiSSO E POSSE DO PREFEITO 
JOSÉ PINTO SARAIVA JÚNIOR 

Ao primeiro dia ao mes ae janeiro ae aois mil e vinte e cinco, as dezessete noras 
(17hs), reunidos em Sessão Solene da Câmara Municipal do Exu, Estado de 
Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, no Auditório do Colégio Municipal Bárbara de 
Alencar, sob a presidência da Sra. Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva, 
Jurandir Severo de Carvalho V' Secretário e Emanuela Saraiva Macêdo - 2 a

CLCIN 1 1UJ LC1 1 1 UU 1 UU rirZegirrieritt -i ;riterno da Câmara, .v.erificado 
requisitos legais de investidura no cargo e prestado o "Compromisso Constitucional", 
contido no § 1°, art. 17 do Regimento Interno:"PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA 
DO rvillNiCiF10 DE EXU, upocr‘VAR AS LEIO, PROTACiv'ER O E-#Ervi GERAL DOS 
muNiirlpFs Fx_FRrFR n rARr.n sngt A !NispíRAçÃn nA nwmnrRAriA, nA 
LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE.", foi declarado empossado o senhor JOSÉ 
PINTO SARAIVA JÚNIOR Prefeito, empossado no cargo e nas funções de Prefeito 
do Município de Exu-PE conforme determina a legislação vigente. 
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Posse de Prefeito, que vai assinado por quem de direito, nos termos regimentais. 

./t cryteu ,a( 

JOSÉ PINTO SARAIVA JÚNIOR 
Prefeito empossado 
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M RI De rTIMA PINTO SARAIVA 
Presidente 
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TERNIO DE CON1PROiviiSSO E POSSE DC.) VICE - PREFEiTO 
FRANCISCO AFONSO DE OLIVEIRA 

AO primeiro aia ao nnes ae janeiro ae CIOIS mil e vinte e cinco, as aezessete noras 
(17hs). reunidos em Sessão Solene da Câmara Municipal do Exu, Estado de 
Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, no Auditório do Colégio Municipal Bárbara de 
Alencar, sob a presidência da Sra. Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva, 
Jurandir Severo de Carvalho 1 0 Secretário e Emanuela Saraiva Macêdo - 2a
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requisitos legais de investidura no cargo e prestado o "Compromisso Constitucional", 
contido no § 1°, art. 17 do Regimento Interno:"PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA 
na  rylliNiCiP10 DE EXU, OBSER'vIAR AS LEIS, PRONIOVIE'IR BErvi GERAL DOS 

imr-iPPR FFxwp_r_FR n rARan snyk A NsPRAÇÃO nA nFmneRAr!A, nA 
LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE.", foi declarado empossado o senhor 
FRACISCO AFONSO DE OLIVEIRA Vice - Prefeito, empossado no cargo e nas 
funções de Vice - Prefeito do Município de Exu-PE conforme determina a legislação 
%Urgente, 

E, para constar lavrou-se o presente Termo Especial de Compromisso e 
Posse de Vice Prefeito, que vai assinado por quem de direito, nos termos regimentais. 
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RANCISCO AFONSO DE OLIVEIRA 
Vice - Prefeito empossado 
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MARIA DE FÁTIMA PINTO SARAIVA 
Presidente 
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